

Два года мы вместе с вами проводим самую тяжелую в истории России реформу. (Два года назад мы вместе с вами решились на жизненно необходимую России реформу). Нам сулили голод и распад страны, нам говорили, что, все равно, ничего не выйдет, что Россия обречена вернуться к системе карточного распределения, бесконечных очередей и всевластия номенклатуры. Мы не поверили этим прогнозам, мы работали. И сегодня, хотя до той жизни, которой достойны и наша страна, и каждый из нас, еще далеко, у нас нет оснований стыдиться результатов своего труда. Инфляция высока, но снижается, производство нужных людям товаров пусть медленно, но растет, тяжелейшее положение наших соседей по СНГ показывает, какую страшную угрозу таило в себе промедление с началом радикальных реформ.

Завтра нам предстоит трудный выбор. Нам предстоит решить, продолжать реформы или бросить начатое на пол дороги, поверив тем, кто предлагает легкие и безболезненные решения или просто зовет назад? Нам предстоит выбрать, идти ли и дальше по тому тяжелому, но теперь уже понятному пути, который вывел из трясины десятки государств, или вновь начать экспериментировать над страной? Нам придется выбирать между реализмом и иллюзиями.

Мессия стабильностью и опережением
надвигаются
его проявил в ос. реформы
Блок "Выбор России" просит вас поддержать его кандидатов, проголосовать за стабильность власти и завершение начатого. Мы призываем вас проголосовать за свободу и закон, за право каждого производить и изобретать, торговать и строить, за разум и порядок в экономике и в государстве. (Мы призываем вас поставить заслон на пути тех, кто, спекулируя на наших трудностях, пытается столкнуть нас к фашизму и диктатуре.)

У нас есть конкретный план дальнейшей работы. Мы четко видим перспективу, мы не только верим, но и знаем, что наша страна находится на пути к выздоровлению, что самое тяжелое позади, что и мы, и наши дети будут жить в великой и процветающей стране.